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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS DO 

CONSELHO DO CENTRO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS E DA SAÚDE DA UNIVERSIDADE FEDERAL 

RURAL DO SEMI-ÁRIDO 

 

Aos quatro dias do mês de março de dois mil e vinte e dois, às oito horas e trinta minutos, 1 

reuniu-se, via sala virtual no aplicativo Google Meet, o Conselho do Centro de Ciências 2 

Biológicas e da Saúde da Universidade Federal Rural do Semi-Árido (Ufersa), sob a presidência 3 

do Diretor de centro, Rodrigo Silva da Costa, para deliberar sobre a pauta da segunda reunião 4 

extraordinária de dois mil e vinte e dois. Estiveram presentes os seguintes membros: Raphaela 5 

Vasconcelos Gomes Barreto, Guelson Batista da Silva, Lázaro Fabrício de França Souza, 6 

Isadora Louise Alves da Costa Ribeiro Quintans, Caio Augusto Martins Aires, Maria 7 

Taynara Ferreira Bezerra, Pedro Alberto Diógenes Saldanha de Pontes, Francisco 8 

Silvestre Brilhante Bezerra, Tammy Rodrigues e Inês Xavier Martins. Conselheiros com 9 

falta justificada: José Domingues Fontenele Neto, Cibele dos Santos Borges, Leonardo 10 

Querido Cárdenas e David Custódio de Sena. PAUTA: Primeiro ponto: 11 

Apreciação e deliberação da pauta da 2ª Reunião Extraordinária de 2022 do CONSEPE. Tendo 12 

constatado quórum legal, o diretor, Rodrigo Silva da Costa, declarou aberta a reunião e 13 

apresentou as justificativas de ausência. Em votação, foram aprovadas. Em seguida, leu a pauta 14 

e a colocou em discussão. Em votação, a pauta foi aprovada. PRIMEIRO PONTO. O diretor 15 

passa a discutir a pauta do CONSEPE. Primeiro ponto da pauta do Consepe: Apreciação e 16 

deliberação da Nota do Comitê de Biossegurança sobre a Retomada das Atividades Acadêmicas 17 

de Forma Presencial na UFERSA após 28 de fevereiro de 2022, expedida em 23 de fevereiro de 18 

2022. O professor Rodrigo Silva da Costa expôs a nota do comitê e abriu a discussão. A 19 

conselheira Inês Xavier Martins questionou se todas as vezes que o comitê lançar nota 20 

indicando modificações no formato das aulas precisará da aprovação do CONSEPE, pois 21 

acredita que seja contraproducente. O diretor Rodrigo Silva da Costa concordou com a 22 

docente, mas informou que esta conduta se baseia na última decisão do CONSEPE. O docente 23 

Guelson Batista da Silva afirmou que os docentes vêm reclamando que os condicionadores de 24 

ar e projetores não estão funcionando em muitas salas de aula, o que dificulta a retomada das 25 

aulas presenciais, para além dos índices pandêmicos. O diretor Rodrigo Silva da Costa afirmou 26 

ter enviado diversos memorandos solicitando a realização de manutenções preventivas e 27 

corretivas nas salas de aula, auditórios e laboratórios didáticos, para evitar esse tipo de problema 28 

no retorno às atividades presenciais. Posto em votação, a nota foi aprovada por unanimidade. 29 

Após a aprovação, o conselheiro Rodrigo Silva da Costa propôs o encaminhamento de que o 30 

representante deste centro paute, na reunião do CONSEPE, a alteração da redação da Resolução 31 

Consepe Nº 04/2022, para que que não haja a necessidade de outras reuniões do referido 32 

colegiado superior para deliberar sobre a modalidade de ensino do semestre em curso, visto que 33 

ficou definido que as aulas ocorreriam de modo presencial e que as notas técnicas do Comitê de 34 

Biossegurança balizam o formato apenas excepcionalmente, considerando a condição 35 

epidemiológica. Em votação, a proposta de encaminhamento foi aprovada por unanimidade. 36 

Não havendo mais nada a ser discutido, o diretor do Centro de Ciências Biológicas e da Saúde, 37 

Rodrigo Silva da Costa, deu por encerrada a reunião e eu, Maria Taynara Ferreira Bezerra, 38 

assistente em administração do Centro de Ciências Biológicas e da Saúde lavrei a presente ata. 39 
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https://conselhos.ufersa.edu.br/convocacoes-pastas-e-atas-consepe-2022/

